
 
SPOROČILO ZA MEDIJE                       Ljubljana, 13. junij 2014 
 
JUTRI DAN SLOVENSKIH PLANINCEV – DAN SLOVENSKIH PLANINSKIH DOŽIVETIJ 2014 
 
Spoštovani,  
jutri, 14. junija 2014, bo v Bohinjski Bistrici še posebej pestro, zanimivo, saj bomo s planinci, plezalci, turnimi 
kolesarji, najmlajšimi in odraslimi – skupaj z obiskovalci in ljubitelji gora iz vse Slovenije praznovali Dan slovenskih 
planincev, poimenovali smo ga Dan slovenskih planinskih doživetij 2014, ob 120-letnici Orožnove koče – prve 
planinske koče Slovenskega planinskega društva. Ob tem bomo odprli tudi poletno planinsko sezono, saj planinske 
koče v tem času odpirajo svoja vrata. 
 
Dan slovenskih planinskih doživetij ob 120-letnici Orožnove koče bo torej odlična priložnost za medsebojna srečanja 
planincev vseh starosti, ki ga ne mora pokvariti tudi malce slabše vreme.  
 
Pestro dogajanje bo zapolnjeno z najrazličnejšimi aktivnostmi za vse starosti in zanimanja. Udeležba je brezplačna. 
Vljudno vabljeni, da se nam pridružite!  
 
Podrobno smo vse aktivnosti predstavili na spletnem mestu PZS, http://www.pzs.si/novice.php?pid=9298, in v  

Zloženki Dan slovenskih planinskih doživetij 2014 (2,77 MB) 
 
Prosimo vas, če nam sporočite vaš prihod, da vam za vaše lažje poročanje uredimo tudi morebitne intervjuje idr. 

--------------------------------------------------------- 
Planinska zveza Slovenije že več kot 30 let organizira Dan slovenskih planincev. V zadnjih treh letih pa je program 
obogatila in modificirala z raznovrstnimi dogajanji prek celega dne (od pohodov, izletov, ogledov do ustvarjalnih 
delavnic in pohodov za najmlajše planince, delavnic GRS, turnokolesarskih izletov ...) za vse starostne skupine – od 
najmlajših do odraslih planincev. Ob glavnem organizatorju Planinski zvezi Slovenije so soorganizatorji PD Bohinjska 
Bistrica in PD Srednja vas v Bohinju ter Turizem Bohinj. Letošnji vseslovenski planinski dogodek je posvečen tudi 120-
letnici Orožnove koče – prve koče Slovenskega planinskega društva (katerega naslednica je PZS). Odprtje razstave 
Orožnova koča skozi čas bo danes, 13. junija, ob 19. uri v Kulturnem domu Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici. Letošnja 
novost je med drugim možnost prihoda v Bohinjsko Bistrico z vlakom: iz Ljubljane ob 6.55 (prestop na Jesenicah) in iz 
smeri Nova Gorica ob 7.37, oba vlaka prideta v Bohinjsko Bistrico ob 
9. uri. Prav tako je možen povratek z vlakom tudi domov. 
 
Dogajanje v dopoldnevu jutrišnjega dne se bo odvijalo na več 
prireditvenih prostorih in na več različnih izletih, potepih, pohodih 
in kolesarskih turah – udeležbo si bodo udeleženci izbrali po svojih 
željah. Do 13.30 pa se bodo vsi vrnili na prizorišče v Bohinjsko 
Bistrico. Med izleti in pohodi ter kolesarskimi turami v organizaciji 
Planinskega društva Srednja vas v Bohinju in Bohinjska Bistrica bodo 
ljubitelji gora in prijetnega skupnega druženja s prijatelji lahko izbirali 
med: pohodom do Orožnove koče na Planini za Liscem, pohodom na 
Rudnico, Vodnikov razglednik, Planino Zajamniki in ogledom 
Bohinjske Bistrice z okolico, ter med dvema različno zahtevnima 
kolesarskima izletoma (gorsko-kolesarska tura po južnih bohinjskih 
hribih in družinski kolesarski izlet po novi Bohinjski kolesarski poti). Za 
mlade in najmlajše planince pa sta pripravljena dva družinska izleta – 
do izvira Bistrice in na Rudnico. Pred dvorano Danica v Bohinjski 
Bistrici se bodo najmlajši družili in ustvarjali v ustvarjalnicah na temo 
gora (glasba in gore, ustvarjanje s kamni, družabne igre, delavnica 
gorske reševalne službe).  
 
Udeležencem bomo zagotovili tudi prevoz do izhodišč  in nazaj; prav 
tako bo poskrbljeno za okrepčilo (jedačo, pijačo). Na Dnevu 
slovenskih planinskih doživetij 2014 se bodo predstavili tudi nekateri naši partnerji, Intersport,Zavarovalnica Wiener 
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Städtische, Nedelo ... in drugi. Pred dvorano Danica bomo predstavili edicije Planinske založbe PZS, planinsko 
opremo, svetovali planincem glede opreme in varnejšega obiskovanja gora,udeleženci se bodo lahko preizkusili v 
plezanju na našem plezalnem stolpu in v vožnji z žičnico gorske reševalce službe. Predstavili bomo tudi Planinski 
vestnik in na , najstarejšo revijo na Slovenskem, ki izhaja vse od leta 1895 in je izredno priljubljena med ljubitelji gora. 
Na ogled bosta razstavi Planinske zveze Slovenije, v kulturnem domu Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici pa tudi razstava 
Orožnova koča skozi čas.  
 
Med 13. in 14. uro bodo v kulturnem domu Joža Ažmana imeli praporščaki planinskih društev že svoj tretji zbor, takoj 
po zaključku ob 14. uri pa se bodo podali na slovesni sprevod do glavnega prireditvenega prostora – dvorane Danica. 
 
Ob 14.30 v dvorani Danica v Bohinjski Bistrici sledi slavnostna prireditev s kulturni program s sodelovanjem domačih 
skupin, med njimi bo nastopil tudi Moški pevski zbor Franc Urbanc. Domačine, številne zbrane planince in ljubitelje 
gora pa bodo nagovorili župan Občine Bohinj Franc Kramar, predsednik PZS Bojan Rotovnik, predsednik PD Bohinjska 
Bistrica Damjan Gašperin in predsednik PD Srednja vas v Bohinju Janez Korošec.  
 
Lepo povabljeni, da se nam pridružite!  
 
Za vsa vaša poročanja, napovedi in obisk tega vseslovenskega planinskega praznika planinskih doživetij se vam že 
vnaprej zahvaljujemo! 
 
Prosimo vas, če nam sporočite vaš prihod, da vam za vaše lažje poročanje uredimo tudi morebitne intervjuje idr. 
 
Dodatne informacije: Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi, 041 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si.   
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